

## **Аналитическая справка**

### ***Критерий 4. Эффективность взаимодействия с социумом.***

Развитие прочных связей с социумом, его культурными центрами, способствует повышению качества коррекционной работы, проводимой учителем – логопедом Козыревой Т.П., а также развитию у дошкольников интеллектуального, эмоционального, действенно-практического, духовного потенциала и приводит к более успешной гармонизации отношений в системе дошкольного учреждения, семьи и ближайшего социума. Одновременно этот процесс способствует росту профессионального мастерства педагога Татьяны Петровны, поднимает статус учреждения, указывает на особую роль его социальных связей с родителями воспитанников и взрослыми, которые входят в ближайшее окружение ребенка.

Козырева Т.П. активно сотрудничает с коллективом библиотеки им. Куприна, оказывает помощь в организации совместных мероприятий по приобщению дошкольников к книге и художественной литературе.

Сотрудничество с жителями микрорайона учителем – логопедом осуществляется в Консультационном центре, организованном на базе ДОО. Татьяна Петровна оказывает консультативную помощь родителям и детям, не посещающим дошкольное образовательное учреждение, проводит диагностирование проблем речевого развития у детей раннего возраста, организует индивидуальные занятия.

Свою работу, по взаимодействию с семьями детей – логопатов, Татьяна Петровна строит, используя следующие формы работы: анкетирование, родительские собрания, цикл мероприятий «Логопедическая мастерская», включающих в себя консультации практикумы, деловые игры, мастер – классы, тренинги, а также рекомендации, памятки, буклеты, индивидуальные консультации по запросам родителей «Вопрос - ответ». Ежегодно педагогом организуются тематические конкурсы, такие как «Сказка, придуманная с мамой», «Занимательная Азбука «В мире животных», «Секреты времен года», книжки – малышки «Говорушки» и др. Козырева Т.П. помогаем родителям подобрать мультимедийные материалы для домашних занятий с детьми, развивающие и обучающие программы, выбор которых на рынке в настоящее время достаточно велик, активно привлекает их к изготовлению необходимых пособий, речевых тренажеров, дидактических игр и материалов.

Необходимую информацию родители могут получить, посетив страничку учителя-логопеда на сайте дошкольного учреждения.

Совместная деятельность учителя-логопеда и семьи ребенка с недостатками речи даёт родителям информацию о том, какие нарушения в речевом развитии бывают у детей, с какими трудностями они могут столкнуться в процессе воспитания и развития своих детей, как нарушения устной речи

могут отразиться на их успеваемости в школьном обучении, учит родителей преодолевать эти трудности.

Сценарий викторины «ДОУ, мама, папа, я – вместе дружная семья», организованной и проведенной Татьяной Петровной совместно с педагогами ДОУ, воспитанниками и их родителями, в Международном творческом конкурсе, проводимом на сайте «Солнечный свет» в номинации «Сценарии праздников и мероприятий» награжден дипломом (I место).

В рамках взаимодействия со школой Козырева Т.П. участвует в заседаниях городского методического объединения воспитателей подготовительных к школе групп и учителей начальных классов.

Заведующий МАДОУ д/с № 25

Е.В.Березлева

Начальник управления  
образования администрации  
муниципального образования  
город Армавир

Д.А. Товстоляк